Wolfgang Kramer és Michael Kiesling kartyajatéka 2-4 jatékos részére, 10 éves kortol

Ugorj fejest a szénbdnydszat vilagaba. Hasznald a csilléket, hogy az aknddbdl nyert szenet a tehervonatokra
rakodhasd. De csak akkor kapsz gybzelmi pontokat, ha a mozdonnyal és rendeléssel elldtott tehervonatokbil
hajora keriil a szén. Ehhez igencsak iigyes tervezésre van sziikség a munkdsok feladatkiosztdsdndl, és a korldtozott
rakodoéteriiletbél is meg kell probdlni a lehetd legtobbet kihozni. Végiil az a jatékos gyoz, aki a legértékesebb
rendeléseknek tesz eleget, és sikeresen megszerzi a hasznot hozo részvényeket, és célokat.
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Valogassatok szét a kartyakat tipus szerint. Ezutan készitsétek el a kozos kdrtyakindlatot az asztal kozepén, a
lenti abra szerint. A kinalat egy felsé sorbél é& egy alsé sorbol all.

Fels6 sor Als6 sor (jobbrdl balra):

Keverjétek meg a csillekartyakat. Osszatok
két koriilbelill azonos nagysagu paklira, és
tegyétek le képpel felfelé egymas mellé.

@ Keverjétek meg a vagonkartyakat. Osszdtok

két koriilbeliil azonos nagysagu paklira, és
tegyétek le képpel felfelé a csillekartyapaklik
jobb oldalara.

Keverjétek meg a részvénykartyakat, és tegyétek
egy pakliként képpel felfelé a rendeléskartyak ala.

Keverjétek meg a befektetéskartyakat, és tegyétek
képpel felfelé ket a részvénykartyak bal oldalara.

Keverjétek meg a célkartyakat, és tegyétek képpel
felfelé néz6 pakliként a befektetéskartyak bal
oldaldra.

Keverjétek megiaimuacoi e Tegyétek az 5 akciokartyat képpel felfelé egy-

tegyétek le egy képpel felfelé nézé pakliként
a vagonkartyapaklik jobb oldaldra.

@ Keverjétek meg a rendeléskartyakat, és
tegyétek le egy képpel felfelé néz8 pakliként
a mozdonykartyapakli jobb oldaldra.

mas mellé a célkartyapakli bal oldaldra az dbra

szerint.

éL Figyelem: 2-fés jdtékban, az ,1/2”

_<_ kitermelés akcidkdrtyat ne haszndljatok,
tegyétek vissza a dobozba.

<—Minden jatékos kap egy jatékostablat, amit maga elé tesz.

Ezutdn minden jatékos kap 10 munkaskartyat az édltala
valasztott szinnek megfelel6en, amiket a kezébe vesz.
Ha 4 jatékosndl kevesebben jatszotok, akkor a kévetkez
munkdaskartyakat valogassatok ki, és tegyétek vissza a
dobozba:

2-f6s jatékndl minden jatékos vegye ki a 4 munkas és az 5 munkas kartyajat.

1 3-fds jatékndl minden jatékos vegye ki az 5 munkas kartyajat.

Ha 2-nél t6bb jatékos jatszik, vegyétek ki a kovetkezé muszakjelz6ket, és tegyétek vissza a dobozba:

3-fés jatékndl vegyétek ki a ,,7. miiszak™-jelz6t. —= 4 4
4-f6s jatékndl vegyétek ki a ,,6. miiszak”-jelz6t és a ,,7. miiszak”-jelz6t——=>

Ezutan a megmaradt miszakjelz6kb6l képezzetek egy paklit ugy, hogy a szamok fentr(’S

lefelé novekedjenek (az ,,1. muszak™-jelz6 lesz feliil és a legnagyobb miiszakjelz6 lesz alul) S
Végiil tegyétek a miiszakjelzék paklijat a ,,0/1” kitermelés akciokartyan lévé mezére.
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A miszakjelz6k szamatdl fiiggden a jaték 5, 6 vagy 7 fordulon (miszakon) at tart. Az els6 miiszakndl valasszatok
egy jatékost kezddjatékosnak. A kovetkezé miiszakoknal az a jatékos lesz az adott muszak kezd6jatékosa, aki
a legutobbi miiszakjelz6t megkapta (ldsd részletesen a 7. oldalon).

Minden miiszak az aktudlis kezd6jatékos korével kezdédik, majd az dramutat6 jardsa szerint halad. A
jatékos a sajat korében munkdsokat tesz a kezébdl a kozos kartyakinalatban 1évé egyik akciokartyara vagy
akciokartyapaklira, és végrehajtja a hozzatartozé munkasakciot. Ha nem tud, vagy nem szeretne munkasokat
kiildeni, akkor kiszall a mtiszakbdl. Amint minden jatékos kiszallt, a jatékosok visszaveszik munkaskartyaikat

a kindlatrol a keziikbe, és kezd6dik a kovetkezd miiszak.

2e22 A JATEKOS KORENEK A MENETE 2224

1o

A jatékos a korében vélasszon egy, a kozos kindlatban 1évé kartyapaklit vagy akciokartyat, és a kezébdl a kartya
munkdszondjdra téve az el6irt szama munkast, hajtsa végre annak munkdsakcibjat. (Az egyes munkdsakciok
leirdsdt ldsd a 3-6. oldalon.)
A kinalatban 1évé minden egyes akciokartyanak vagy paklinak
sajat munkaszondja van vagy:

(fels6 sor) vagy
kartya alatt (also sor).
A valasztott munkaszona el6irt munkasainak szama fiigg az aktualis
muszakban az adott zondba mar letett munkasok szamatdl: Mindig
pontosan 1-gyel tobb munkast kell letennie a jatékosnak, mint
amennyit az adott munkdszona akcidjat el6tte hasznald jatékos letett.
(Ez a jatékos akdr sajat maga is lehetett.)

: : i) (o e LR
Igy ha a valasztott pakli vagy akciokdrtya munkdszéndja / !
iires, akkor pontosan 1 munkast kell letennie a kezéb6l

a jatékosnak az adott zonaba. I

i

Ha a munkaszonat egyszer mar hasznalta valaki (tehat
j| van madr ott egy munkds), akkor pontosan 2 munkast i E i

2| kell letennie a jatékosnak ugy, hogy az takarja a
korabban letett munkds nagy részét, de a szama még
lathaté legyen.

}| Ha a zondt mdr kétszer hasznalta valaki, akkor pontosan :
3 munkast kell letennie a jatékosnak ugy, hogy az takarja |3
a két korabban letetett munkast (a szamuk tovabbra is m
lathat6 maradjon) és igy tovabb.
Fontos: Mivel a jatékos kezében 1évé minden munkdskartyan egy adott szam (1-5) lathato, tobb kartyat
kombinalva a jatékos elérheti a megfelel6 magasabb munkasszamot. Példaul, ha 3 munkas az el6iras, akkor
letehet vagy: « egy 3-munkas kartyat, vagy
o egy 1-munkas kdrtyat és egy 2-munkas kartyat, vagy
o hdarom 1-munkas kartyat.
De ha egynél tobb munkaskartyat hasznal, akkor a korabbi munkésokra kissé
szétteritve tegye r4 a jatékos ezeket, hogy a jétékos teljes munkasszama lathato legyen. |

w7

Figyelem: Mindig pontosan a sziikséges szamu munkast kell letenni, nem tehet le az éppen el6
szamu munkast a jatékos, még akkor se, ha ezt szeretné.

Amikor munkasokat tesz a jatékos egy munkdaszénaba, akkor végre kell hajtania a hozzatartozo akciot. Ha
nem tudja végrehajtani, akkor nem tehet oda munkasokat.

irtnal nagyobb

A munkasai lerakasa és a hozzatartozé munkdsakcié végrehajtasa el6tt vagy utan, a jatékos annyi akcid befekte-
téskdrtyadt jatszhat ki a kezébol, amennyit szeretne. (Ldsd az 5. oldalon, hogyan kaphatsz befektetéskdrtydkat,

”woer

és ldsd a 8. oldalon az Gsszes befektetéskdrtya dttekintését.) Ezutan a kovetkez6 jatékos kore jon.

Ha a korében a jatékos nem tud vagy nem szeretne egyik munkdszénaba se munkdsokat tenni, akkor helyette
passzolnia kell, és igy kiesik a muiszakbdl. (Ebben az adott korben nem jéatszhat ki akci6 befektetéskartyakat.)
A miiszak hatraléve részében a jatékos kore kimar
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Vedd el a felsé csillekdrtydt

Ha a jatékos munkas(oka)t tesz az egyik csillekartyapakli
munkaszonajaba, akkor vegye el az adott pakli fels6 kartyajat.
Ezutan tegye képpel felfelé a jatékostablaja bal oldalin — > !
1év6 kitermeléssorba. e
Ha van mar egy vagy tobb csillekartya a kitermeléssoraban, akkor a jatékos a kartyat a kitermeléssor
\J bal végére tegye. A jatékos kitermeléssoraban 1év6 csillekartyak szama nincs korlatozva.

Vedd el a felsé vagonkdrtydt

Ha a jatékos munkds(oka)t tesz az egyik vagonkartyapakli munkdszo-
néjaba, akkor vegye el az adott pakli fels6é kartyajat. Ezutan tegye a
jatékostablaja jobb oldaldn 1év6 harom rakodoterulet egylkere

A vagonokon lathatd cimer(ek) jelzik, hogy mely rakodotertiletekre tehet6ek:

gjg A kormany cimeres vagon az 1. vagy a 2. rakodoteriiletre tehetd.
Y

@i A lohere cimeres vagon az 1. vagy a 3. rakodoéteriiletre tehetd le.
@I A bastya cimeres vagon csak a 2. rakodoétertiletre tehetd le.

5dy| A réka cimeres vagon csak a 3. rakoddteriiletre tehetd le.

A dzsékervagon (a 4 cimeres) barmelyik rakodéteriiletre letehetd.

 Ha a rakodéteriileten vannak mar vagonkartyak, akkor az 6j vagont t6litk
jobbra kell letennie a jatékosnak.

« Ha a rakodéteriileten van mar egy mozdonykartya, akkor a jatékos a mozdonyt cstsztassa ]obbra, és a
vagont t6le balra tegye le.

o Az egyes rakodoteriiletekhez teheté vagonok szama nincs korlatozva. A lehelyezése utan a vagon nem tehet6
\_ 4t egy masik rakodéteriiletre.

Vedd el a fels6 mozdonykdrtydt
Ha a jatékos munkas(oka)t tesz a mozdonykartya-
pakli munkdaszdénajaba, akkor vegye el az adott

pakli felsé kartyajat. Ezutdn tegye azt barmelyik, mozdonnyal még nem 33
rendelkezd rakodéteriiletre (minden rakoddteriiletnél csak egy lehet). -
« Ha az adott rakodéteriileten vannak mar vagonok, akkor a mozdonyt téliik jobbra tegye le.

o A lerakasa utdn a mozdony nem tehetd at egy masik rakodétertiletre, és nem cserélhet6 le egy masik mozdonyra.
\__ Ezért nem valaszthatja a jétékos ezt az akciot, ha mar mindhdrom rakodéteriiletén van mozdonya. iy

Vedd el a fels6 rendeléskdrtydt S »
Ha a jatékos munkas(oka)t tesz a rendeléskartya-pakli :
munkdaszonajaba, akkor vegye el az adott pakli felsé m
kartyajat, és vegye a kezébe. A rendeléskartyak a m m
széllitasakcidkhoz kellenek (ldsd 6. oldalon). Minden /ﬁ ﬂ
rendeléskartyan lathaté eléirt minimalis csilleszam és egy céldllomads: berhaz, kohdé,  gyar vagy g6zhajo.
Valamint szerepel rajtuk a jaték végén az adott rendelés teljesitéséért kaphaté gy6zelmi pontok szdma. A kézben
1év6 rendeléskartyak szama nincs korlatozva. y
~

Vedd el a felsé részvénykdrtydt

Ha a jatékos munkds(oka)t tesz a részvénykartyapakli munkaszondjaba, akkor vegye el az adott
pakli felsé kartyajat, és képpel felfelé tegye maga elé. A jaték végén hozzarendelheti ezt a
részvénykartyat az egyik azonos célallomadssal rendelkez6 teljesitett rendeléskartyajahoz (ldsd
LA jaték vége” részt 7. oldalon). A jatékos el6Stt 1év6 rendeléskartydk szama nincs korlatozva.
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Vedd el a felso befektetéskdrtydt

Ha a jatékos munkas(oka)t tesz a befektetéskartyapakli munkdszénajaba, akkor vegye el az adott
pakli felsé kartyajat, és vegye a kezébe.

A Dbefektetéskartyaknak 2 tipusa van: akcid befektetéskartydk és munkds befektetéskartydk. Az
akci6 befektetéskartydkkal munkdsok hasznalata nélkiil hajthatja a jatékos végre a kinalatban 1év6
akciokat, ezeket a kore alatt a szokasos munkasakcidin feliil jatszhatja ki (Idsd ,,Egy jdtékos korének
a menete” részt a 3. oldal tetején). A munkas befektetéskartyak normal munkasokként kijatszhatok
barmelyik munkaszénaba. (Ldsd a 8. oldalon a befektetéskdrtydk dttekintését.)

A jatékos kezében 1év6 befektetéskartyak szama nincs korlatozva.

)
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Vedd el a fels6 célkdrtydt

Ha a jatékos munkas(oka)t tesz a célkartyapakli munkaszondjéba, akkor vegye el az adott pakli
fels6 kartyajat, és tegye képpel felfelé maga elé. Minden egyes célkartya egyedi, és a jaték végén
gy6zelmi pontokat ad attol fiiggden, hogy hogyan teljesitette a jatékos a kartya feladatait (ldsd a 8.
oldalon a célkdrtydk dttekintését). A jatékos el6tte 1évé célkartyak szama nincs korlatozva.

J
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Hasznald az egyik kitermelés akcidkartyat

Ha a jatékos munkas(oka)t tesz az egyik kitermelés akciokartya munkaszo-
najaba, akkor azonnal fel kell hasznalnia az adott kitermelés akciokartyan
lathat6 szdmu kitermelési 1épéseket (0 vagy 1 | 1vagy 2 | 2 vagy3 ).
[gy egy vagy tobb csillét attehet a kitermeléssorabol a rakodéteriiletén 1évé
vagonokra.

A kovetkez szabalyokat kel betartani:

o A jatékos kitermeléssoraban 1év6 csillekartyak csak a lehelyezésiik sorrendjében tehetéek at. Tehat csak
akkor mozgathat a jatékos egy kartyat, ha az a kitermeléssoranak a jobb széls6 kartyaja.

» Ha a kartyan 1 csille van, akkor 1 kitermeléslépést kell felhaszndlnia a jatékosnak annak atrakasahoz; ha
2 csille van rajta, akkor 2 kitermeléslépést kell felhaszndlnia. (Tehat 1 kitermeléslépéssel nem mozgathat
egy 2-csillés kartyat.)

o Minden csillekartyat egy iires vagonra kell attennie a jatékosnak ugy, hogy:
a) a csillekdrtyaéval azonos legyen a cimer, ES
b) egy olyan rakodoteriileten legyen, amien az adott cimer lathato.
A jatékos tegye a csillekartyat a vagonra, csusztassa ala gy, hogy a szénkupac(ok) lathato(ak) legyenek
Minden vagonon csak egy csillekartya lehet. A lerakas utan a csillekartya nem moz

Példa:

Eszter a ,2/3” kitermelést akcidkdr-

| tydt vdlasztja, és ennek munkds-

zondjdra tesz egy munkdst (miv

] || ebben a miiszakban 6 az elsé
IW| jatékos, aki ezt haszndlja).

A kitermeléssordnak jobb szélsé csil-
lekdrtydja egy 1-csillés kdartya bdstya
cimerrel. Ezért Esztinek 1 kitermelés- o

akciot kell felhaszndlnia, hogy ezt a 2. rakodéteriileten 1évo, szintén bastya cimeres vagonra helyezze. (Ez az
egyetlen vagon, amire a csillét dthelyezheti. Noha van egy dzséker vagon az 1. rakodoteriileten, a bdstya
cimeres csillék nem helyezhet6k az 1. rakodoteriiletre.)

@Most a jobb szélsé kdrtya egy 1-csillés kdrtya [ohere cimerrel. Ezért ezt 1 kitermeléslépés felhaszndldsdval az 1.
rakodoteriiletre teheti, amin szintén lohere cimer ldthato.

@Ezutdn mdr csak 1 kitermeléslépése maradt, ami nem elég ahhoz, hogy a jobb szélsé helyen 1év6 2-csillés kdrtydt
elvegye a kitermeléssordbol. Ezért befejezi korét.

-—




» Ha a jatékos nem tudja, vagy nem szeretné a jobb szélsé « Miutan a jatékos annyi csillét moz-
kartyat a megfelelé vagonra tenni, akkor a szokdsos gatott, amennyire lehetésége nyilt,
szamu kitermeléslépést felhasznalva helyette csusztassa jobbra az egész kiterme-
atteheti a csilleraktdrba. A csilleraktarban léssort, hogy a sor és a jatékostablaja
1év6 kartyak szama nincs korlatozva. kozt kialakult rést bezarja

o A kitermeléssora jobb széls6 kartyajanak atra-
kasa helyett a szokdsos szamu kitermeléslépést
elkoltve a jatékos atteheti a csilleraktaraban 1évé
barmelyik kartyat a megfelel$ tires vagonra. D)

( )
| Hasznald a szdllitds akciokartyat
B | | Ha a jatékos munkas(oka)t tesz a szallitas akciokdrtya munkaszonajaba, akkor az egész vonat

elinditasaval ki kell iiritenie legaldbb az egyik rakodoéteriiletét.
De a vonat csak akkor tud elindulni, ha van mozdonya, és ha a jatékos azonnal le tud adni ra egy

28 1| kezében 1év6 rendelést. Akkor adhat le ra rendelést, ha legalabb annyi csillét rakodott a vonatra,
amennyi a rendelésen szerepel (1, 2, 3 vagy 4). Ha ez megvan, akkor a jatékos a rendelést tegye
képpel felfelé a vonat mellé.

Figyelem: Ezzel az akcidval egynél tobb rakoddteriiletet is kitirithet a jatékos, de csak akkor, ha az érintett

vonatok mozdonyanak tipusa ugyanolyan, és mindegyikre kiilon-kiilon le tud adni egy-egy rendelést.

Végiil a jatékos vegye le az utnak induld teljes vonatot a rakodéteriiletrél (beleértve az iires vagonokat és a

felesleges csilléket is), és tegye az Osszes kartyat a teljesitett rendeléskartyaval egyiitt a jatékostabldja alatt 1év6

»leszdllitott” paklijaba. A sajat ,leszallitott” paklid kartyait barmikor megnézheti a jatékos. Ezeket a jaték

végén fogjuk lepontozni.

Példa:

Eszter a szdllitdsakciot haszndlja. Lead egy

rendelést a kezébdl az 1. rakodoteriileten

1év6 vonatra, és egy mdsik rendelést a 2.

rakodoteriileten Iév6 vonatra. Ezt megteheti,

mert mindkét vonat mozdonya ugyanabba

a tipusba tartozik.

Ezutdn Eszti elveszi az 1. rakodoteriileten

és a 2. rakodoteriileten 1év6 dsszes kdrtydt,

és a jdtékostdbldja alatt 1év6 ,leszdllitott”

paklijdba teszi.

. _J
== |Hasznald a dzsdker akciokartyat "
#1 | Ha munkas(oka)t helyeztél a dzsoker akciokartya munkaszonajaba, akkor valasszon egy paklit a
"9 | kozos kértyakinalatbol, és nézze meg a pakli felsé 4 kartyajat (vagy kevesebbet, ha sziikséges). Majd
| | valasszon egyet ezekbdl a kartydkbol, és az adott pakli szokdsos szabalyai szerint vegye birtokba. (Ha
ez egy rendeléskartya vagy egy befektetéskartya, akkor a kezébe veheti anélkiil, hogy a tobbi jatékosnak
megmutatnd.) Végiil a ki nem valasztott kartyakat tegye vissza barmilyen sorrendben a paklija aljara.
Figyelem: A miszakban a dzsoker akciokdrtyat el6szor hasznalé jatékosnak 2 munkast kell letennie
a kartya munkészéjléjéba, mert mar magéan a kartyan is lathaté 1 munkas.

N

Altalanos megjegyzés: Ha egy pakli elfogy, akkor annak munkdszénajéba tobbé nem teheté munkds. Ha a
két csillekdrtyapakli vagy a vagonkartyapakli egyike elfogyna, akkor felezzétek el az adott tipus megmaradt
paklijat, és az egyik fél paklit tegyétek az elfogyott pakli helyére.

-—_—
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A miiszak véget ér, amint minden jatékos passzol, és ezzel kiszall a miiszakbol. A

Most adjatok oda a ,,0/1” kitermelés akciokartyan 1évé paklibol a fels6 miiszakjelz6t annak a
jatékosnak, aki ebbe a munkaszéndaba az utolsé6 munkasokat letette (aki példaul itt a jobb oldali
abran a piros jatékos). Ha egyik jatékos sem tett ide kartyakat, akkor a felsé6 mtszakjelz6t az a
jatékos kapja meg, akinél az el6z6 miiszak miiszakjelz6je van (vagyis az el6z6 kezdéjatékos).

Ha ezzel elfogy a muszakjelz6k paklija, akkor a jaték véget ér. Maskiilonben minden jatékos
visszaveszi a kezébe a munkaszondkban 1évé munkaskartyait.
Ezutan 4j miiszak kezddik azzal a jatékossal, aki megkapta a legutobbi miiszakjelzét.
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A jaték az utols6 miiszak utdn véget ér.

Most minden jatékos felkésziil a végs6 pontozasra a kovetkez lépések szerint:

1. Elveszi az 6sszes megmaradt csille-, vagon- és mozdonykartyat a jatékostabldja jobb és bal oldalarol, és a
kozos kartyakinalatban 1évé megfeleld paklik tetejére teszi azokat.

2. Dobja a még a kezében 1év6 rendeléskartyakat, azaz visszateszi a rendeléskartyapakli tetejére.

3. Fogja a ,leszallitott” paklijat, és maga elé teriti a benne 1év6 kartyakat. Szétvalogatja a kartyakat tipus szerint,
a vagonkdrtydkat és a 2-csillés kartyakat (az 1-csillés kartyakat ne) eldobja, azaz a kozos kartyakinalatban
1év6 megfelel paklik tetejére teszi.

4. Fogja a részvénykdrtydit - és amennyiben lehetséges -, a teljesitett rendeléskartyaihoz rendeli 6ket. Minden
egyes rendeléskartydhoz maximum egy részvénykartyat rendelhet a jatékos, és a célallomasaiknak meg
kell egyezniiik. Dobja azokat a részvénykartyakat, amiket nem tudott hozzarendelni, azaz a k6zos
kartyakinalatban 1év6 részvénypakli tetejére teszi.

Amint minden jatékos végrehajtotta ezeket a lépéseket, fogjatok a pontoz6tomboét, és irjatok fel az u
egyes jatékosok gy6zelmi pontjait (GYP) a kovetkezd 5 kategdriaban:

A) Irjétok fel a jatékosok 1-csillés kartyainak felsd részén lathaté GYP-k dsszegét (1 vagy 2 GYP laponként).
B) Irjatok fel a jatékosok teljesitett rendeléskartydin lathaté GYP-k &sszegét (3, 5, 7 vagy 10 GYP laponként).
C) Irjétok fel a jatékosok hozzdrendelt részvénykartyain lithato GYP-k dsszegét (3 GYP részvénykartydnként).
D) Irjatok fel a jatékosok miiszakjelz6in lithaté GYP-k dsszegét (1 GYP miszakjelzénként).

E) Végiil irjatok fel a jatékosok célkartyakkal szerzett GYP-jainak 6sszegét (ldsd a 8. oldalon az dttekintést).
Minden jatékosnak adjatok Gssze az 5 kategoridban szerzett gy6zelmi pontjait. A legtobb GYP-vel rendelkez6

jatékos megnyeri a jatékot. Holtverseny esetén a holtversenyben all6 jatékosok koziil az utols6 miuszakjelz6t
(alegmagasabb muszakszamu jelz6) megszerzd jatékos gy6z.

Példa: Az 5 kategoridban Eszter a kovetkezé GYP-ket szerzi, ami dsszesen 59 GYP.
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(A célkartydk attekintése
1 GYP-t kapsz minden 2 GYP-t kapsz
célkartyddért (beleértve minden egyes
ezt is, és fiiggetleniil attdl, mozdonykdr-
hogy 6nmaguk érnek-e tyddért, ami a
gy6zelmi pontot vagy megadott
mozdonytipussal
2 GYP-t kapsz minden egyes az adott 2 GYP-t kapsz minden egyes az adott Add 6ssze az adott célallomashoz tartozo,
célallomashoz tartozo, teljesitett célallomashoz tartozo, teljesitett rendelés-  teljesitett rendeléskartyidkon lathaté
rendeléshez hozzarendelt részvény- kdrtyddért. csillék szamat. 4 gy6zelmi pontot kapsz,
Kkartyaert. ha ez a szam legalabb 5. )
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A befektetéskdrtydk attekintése
Munkds befektetéskdrtydk:
A munkas befektetéskartydkat ugy jatszod ki a munkdszondkba, mint a normal munkaskartyakat, hogy
végrehajts egy normdl munkésakciot. De a munkas befektetéskartydk joval rugalmasabbak, mert a rajtuk
feltiintetett tartomdnyban barmennyi munkésként hasznalhaték ( 1,2 vagy3 | 1,2,3vagy4 | 1,2,
3,4 vagy 5 ). A munkas befektetéskartyak nem valtoztatjak meg a zéna altal meghatdrozott munkasok
szamat. (Példdul, ha egy munkds befektetéskdrtya egy 3-munkds kdrtyaként keriil le, akkor az adott zéna
kovetkezd eldirt munkdsszdma a szokdsos 4 lesz.)
A miuszak végén a munkasok visszavételénél vegyétek ki a jatékbol a fordul6 sordn letett munkas
befektetéskartydkat, és tegyétek vissza a dobozba.
Akcié befektetéskdrtydk:
A korodben a szokdsos munkdsakcididon feliil annyi akcié befektetéskartyat jatszhatsz ki a kezedbdl, amennyit szeretnél. A
kijatszas utan ezek kikeriilnek a jatékbdl, vissza a dobozba. .
Vedd el az egyik .| Vedd el az egyik Ha 3-nél kevesebb mozdony
csillekartyapakli | vagonkértyapakli van a rakodoteriileteiden,
fels6 kartyajat, és fels6 kartyajat, és vedd el a mozdonkartyapakli
tedd le a szokasos tedd le a szokésos fels6 kartyajat, és tedd le a
szabélyok szerint. szabdlyok szerint. szokasos szabalyok szerint.
Vedd el a Vedd el a Hajtsd végre egyszer a Hajtsd végre
rendeléskartya- részvénykartya- kitermelésakciot a egyszer a
pakli fels6 paklifelsd szokésos szabdlyok széllitdsakeiot
kartyajat, és kartyajat, és tedd szerint. De legfeljebb a szokdsos
vedd a kezedbe. magad elé. 4 kitermeléslépést szabalyok
hasznalhatsz fel. szerint.
)
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